UHCTPYKLNS IO YCTAHOBKE INOOKPBIJIKA
TOYOTA Highlander, 2013 H.s.
(MEPEOHUU MPABbLIVI)EXP.NLL.48.58.002

MocTaBnsAeTcA B KOMMNIEKTe:
Kpenex:

(Puc.1)

Bbikpymums camopesb!
(1,2,3,4,5,6,7), useneyb MUCMOHbI
(9,10,11). Bbikpymums 6onim (8).
CHAmb  nepedHUll  WUMOK U
0mozHymb 6pbi3208UK.

(Puc.2)

B3smb MOOKPBIIOK
coomeemcmeyrowjuli apke Kpblia
u nomecmumb €20 BHympb
KorecHou HuUWuU.

Banpasumb  KpoMKy MOOKpbIKa
3a KPOMKY apku Kpbina.  Jleebil
mope, MoGKpbIfiKa 8bI6ECMU Ha
apky kpbina.  Cosmecmumb
omeepcmusi KpenneHul u

3aKpenume MOOKPbITOK
nucmoHamu (9,10,11) us
Komrnnekma rnocmaeku.

YemaHosumb nepedHul WuUmok u
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(1,2,3). 3akpenumpb 6pbI3208UK:
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(6,7). Bkpymumb  wmamHbie
camopesbl (4,5) u 6onm (8),
rnodnoxus nod Heeo waliby us

Kommniekma rnocmaexu.
Bkpymumb  camope3 (12) us
Komriekma rnocmasku 8

YKazaHHOM Mmecme.

(10,11) — nucmon 6,5 Mm umnopmHsbIl (naHcep) (TL 001) — 2wm.
(6,7) — nucmoHn 8 mm (TL 031) — 2wm.

(8) - waiiba M6x17 mm c nokpbimuem (TL 045) — 1wm.

(12) - camope3 4,2x16 mm co ceepnom (TL 011) — Twm.

UHCTPYKLNS MO YCTAHOBKE INOOKPBIJIKA
TOYOTA Highlander, 2013 H.s.
(MEPEOHUU MPABbLIVI)EXP.NLL.48.58.002

(Puc.1)
Bbikpymums camopesb!
(1,2,3,4,5,6,7), useneyb MUCMOHbI
(9,10,11). Bbikpymums 6onim (8).
CHAmb  nepedHUll  WUmMoOK U
0mozHymb 6pbi3208UK.

(Puc.2)
B3smb MOOKPBIIOK
coomeemcmeyrowjuli apke Kpblia
u nomMecmumb €20 BHympb
KorecHou HuWuU.
Banpasumb KpoMKy MOOKpbIKa
3a KPOMKY apku Kpbina.  Jleebil
mope, MoGKpbIfKa 8bI8ECMU Ha
apky kpbina.  Cosmecmumb
omeepcmusi KpernneHul u

3aKpenume MOOKPbITOK
nucmoHamu (9,10,11) us
Komrnnekma rnocmaeku.

YemaHosums nepedHul WuUmok u
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(1,2,3). 3akpenumpb 6pbI3208UK:
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(6,7). Bkpymumb  wmamHbie
camopesbl (4,5) u 6onm (8),
rnodnoxus nod Heeo waliby us

Kommnnekma rnocmaexu.
Bkpymumb camope3 (12) us
Komriiekma rnocmasku 8

YKazaHHOM mecme.

MocTaBnseTca B KOMNeKTe:

Kpenex:

(10,11) — nucmon 6,5 Mm umnopmHbIl (naHcep) (TL 001) — 2wm.
(6,7) — nucmoHn 8 mm (TL 031) — 2wm.

(8) - waiiba M6x17 mm c nokpbimuem (TL 045) — 1wm.

(12) - camope3 4,2x16 mm co ceepniom (TL 011) — Twm.

UHCTPYKLNS IO YCTAHOBKE INOOKPBIJIKA
TOYOTA Highlander, 2013- H.s.
(MEPEOHUU MPABbLIVI)EXP.NLL.48.58.002

MocTaBnsieTcsi B KOMMNJEKTe:

Kpenex:

(Puc.1)
Bbikpymums camopesb!
(1,2,3,4,5,6,7), useneyb MUCMOHbI
(9,10,11). Bbikpymums 6onim (8).
CHAmb  nepedHull  WUmMoOK U
0mozHymb 6pbi3208UK.

(Puc.2)
B3smb MOOKPBIIOK
coomeemcmeyrowjuli apke Kpblia
u nomecmumb €20 BHympb
KorecHou HuUWuU.
Banpasumb KpoMKy MOOKpbIIKa
3a KPOMKY apku Kpbina.  Jleebil
mope, MoGKpbIfIKa 8bI8ECMU Ha
apky kpbina.  Cosmecmumb
omeepcmusi KpenneHul u

3aKpenume MOOKPbIITOK
nucmoHamu (9,10,11) us
Komrnnekma rocmaeku.

YemaHosums nepedHul WuUmok u
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(1,2,3). 3akpenumpb 6pbI3208UK:
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(6,7). Bkpymumb  wmamHbie
camopesbl (4,5) u 6onm (8),
rnodnoxus nod Heeo waliby u3

Kommninekma rnocmaexu.
Bkpymumb  camope3 (12) us
Komriekma rnocmasku 8

YKazaHHOM mecme.

(10,11) — nucmon 6,5 Mm umnopmHbIt (naHcep) (TL 001) — 2wm.
(6,7) — nucmoH 8 mm (TL 031) — 2wm.

(8) - waiiba M6x17 mm c nokpbimuem (TL 045) — 1wm.

(12) - camope3s 4,2x16 mm co ceepnom (TL 011) — Twm.

UHCTPYKLNS IO YCTAHOBKE INOLOKPBIJIKA
TOYOTA Highlander, 2013 H.s.
(MEPEOHUU MPABbLIVI)EXP.NLL.48.58.002

(Puc.1)
Bbikpymums camopesb!
(1,2,3,4,5,6,7), useneyb MUCMOHbI
(9,10,11). Bbikpymums 6onim (8).
CHAmb  nepedHull  WUmMoK U
0mMozHymb 6pbi3208UK.

(Puc.2)
B3smb MOOKPBIIOK
coomeemcmeyrowjuli apke Kpblia
u rnomecmumb €20 BHympb
KorecHou HuUWuU.
Banpasumb  KpoMKy MOOKpbIKa
3a KPOMKY apku Kpbina.  Jleebil
mope, MoGKpbIfKa 8bI6ECMU Ha
apKy kpbina.  Cosmecmumb
omeepcmusi KperneHul u

3aKpenume MOOKPbITOK
nucmoHamu (9,10,11) us
Komrnnekma rnocmaeku.

YemaHosumb nepedHul Wumok u
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(1,2,3). 3akpenumb 6pbI3208UK:
8KpymMuUmMb WmamHbie camope3sbl
(6,7). Bkpymumb  wmamHbie
camopesbl (4,5) u 6onm (8),
rnodnoxus nod Heeo waliby us

Kommnnekma rnocmaeku.
Bkpymumb camope3 (12) us3
Komriiekma rnocmasku 8

YKazaHHOM Mmecme.

MocTaBnseTcs B KOMNeKTe:

Kpenex:

(10,11) — nucmon 6,5 Mm umnopmHbIl (naHcep) (TL 001) — 2wm.
(6,7) — nucmoHn 8 mm (TL 031) — 2wm.

(8) - waiiba M6x17 mm c nokpbimuem (TL 045) — 1wm.

(12) - camope3 4,2x16 mm co ceepnom (TL 011) — Twm.



	Страница 1

